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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

694

Vragen van de leden Faber en Lammers (beiden PVV) aan de Ministers van
Justitie en Veiligheid en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over
verbod op religieuze uitingen boa’s (ingezonden 25 november 2025).

Mededeling van Minister Van Oosten (Justitie en Veiligheid), mede namens
de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen
16 december 2025).

Vraag 1
Is de Minister eens met de stelling dat boa’s neutraliteit dienen uit te stralen?
Zo nee, waarom niet?

Vraag 2
Waarom treedt de algemene maatregel van bestuur (AMvB) niet in werking
(betreffende een verbod op religieuze uitingen voor buitengewoon opspo-
ringsambtenaren (boa’s))? Zo nodig tot de beoogde wet die ditzelfde behelst
in werking is getreden? Zo nee, waarom niet?

Vraag 3
Bent u bekend met het linkedin bericht geplaatst door de Arnhemse
burgemeester Ahmed Marcouch waarin hij aangeeft dat het wel mogelijk
moet zijn dat een boa een hoofddoek draagt bij het uniform?1

Vraag 4
Is het niet gewenst dat een burgemeester ook neutraal is, om maar eens de
woorden van de burgemeester zelf aan te halen, in gedrag en integriteit?

Vraag 5
In hoeverre kan deze burgemeester neutraal zijn gezien hij zelf aangeeft dat
hij geïnspireerd wordt door Said Qutb de oprichter van de fundamentalisti-
sche Moslimbroederschap. Zo ja waarom?

1 nl.linkedin.com/posts/ahmed-marcouch-a4aab040_kabinet-stelt-invoering-hoofddoekverbod-
bij-activity-7396158721074073600-aMhQ
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Mededeling

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, mede dat de schriftelijke vragen van de leden Faber en
Lammers (beiden PVV), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en
Veiligheid over verbod op religieuze uitingen boa’s (ingezonden 25 november
2025) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord,
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2025–2026, Aanhangsel 2


